
Gelen Evrak Tarih Sayı: 29.06.2020 - 19888

T.C.
ricanBr BAKANLIĞI

Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü

Sayı : 86633424-724.010l

Konu : Fas Tarafından Sıçak Haddelenmiş
Sac İthalatına Karşı Kesin Korunma
Önlemi

DAĞITIM YERLERİNE

IIgi ı ı'124.|0.2019 tarih ve 48806642 sayılı yaamz.
b) 13.05.2020 tarih ve 5436l158 sayılı yaz|mru.

İlgi 1a;'da kayıtlı yazımızda, Fas tarafından "Sıcak Haddetenmiş Sac" ile ilgili
korunma tinlemi soruştuımasına başlandığı ve 22 Ekim 20l9 tarihinden itibaren 200 gün

boyunca % 25 ek vergi uygulanacağı bi l diri lm işti,

İlgi 6;'Oe kayıtlı yazımızda ise, Fas tarafindan "Sıcak Haddelenmiş Sac" ithalatına
karşı bu defa. Fas Sanayi. Ticaret, Yeşil ve Sayısal Ekononıi Bakanlığının internet sitesinde
vayınılaııan 08 Mayıs 2020 tarih ve 30/20 sayılı örneği ekli kamuoyu duyurusu iIe 72.08:
72.|1.13;. 72,11,14l, 72.|1.I9 72,25.30; 72.25.40; 72.26.20.a0.|1; 72.26,20,00.2|;
72,26.20.ü0,3ü; 72.26,20.00.40; 72.26.20.00.51; 72.26.20.00.52; 72.26.20.00.59; 72.26.91;
72.26.99.90,91;'l2.26.99.90.99 kodlu sıcak ]raddelenııriş sac ürünleri için geçici örılemiır 7o

25'lik ek veıgi şeklinde kesin önlenre dönüştürüldüğü, söz konusıı önlemin 3 yıl boyunca
uygulanacağı, ilk yıldaıı sonra 7o 25'lik ek verginin her yıI o/o 1 oranında düşürülmesine karar

verildiğiıiin ilaıı edildiğinin biIdirildiği ifade edilmişti.

Bu defa. Rabat Ticaret Miişavirliğiırıizce yapılan bilgilendirnıede, Fas Gümrük ve
Dolaylı Vergiler İdaresince yayımlanan l8 Haziran 2020 tarih ve 6060/2ll sayılı örneği ekli
sirkülerle, daha önce Yo 25'Lik ek vergi şeklinde geçici önlem uygulannrasına karar verilmiş ve
uygulanmakta olan "Sıcak Haddelenmiş Sac" ürün[eri ithalatındaki geçici verginin kesin vergi
haline getirildiği bildiri]mektedir.

Söz konusu sirkülerde, Fas Sanayi Bakanlığının onaytnt taştyan faturaların beraberinde
yer aldı$ ithalatların; sirküler ekinde belirtilen az gelişmiş veya gelişmekte olan ülkelerden
birinden yapıIan ithalatların ve bu önlem yürürlüğe girmeden taşıma belgesi oluşturulmuş
ithalatiarın bu önlemden muaf olacağı ifade edilmektedir, Anılan sirküler 19 Haziran 2020
tarihi itibariy[e yürürlüğe girmiştir.
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Bilgileri ile mezkur durumun anılan sektörde faaliyet gösteren ihracatçı üyelerinize
duyurulması hususunda gereğini rica ederim.

e-imzalıdır
Aylin BEBEKOĞLU

Bakan a.
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Rabat, le 18Juin 2020

cıRcuLAıRE N'6060/211

objet: -Etudestarifaires.
- lnstitution d'une mesure de sauvegarde d6finitive sur les importations des töles
lamindes ö chaud.

R6f. : - Circulaire n" 59771213, du 21octobre 2019.
- ArrÖt6 conjoint du Mlnistre de l'lndustrie, du Commerce, de l'Economie Verte et
Num6rique et du Mlnistre de l'Economie, des Finances et de la RĞforme de
|'Administration n" 1358,20 du 27 mai 2020 (BO n"6892 du 18 juin 2020) portant
application d'une mesure de sauvegarde dğfinltive sur les lmportations des töles
lamindes ö chaud.

Par circulaire ci-dessus r6f6rencde, le service a 6t6 inform6 de l'application, ö titre provisoire,
d'une mesure de sauvegarde sous la forme d'un droit additionnel ad-valorem de 25% sur les
importations des tÖles İamjnğes İ chaud relevant des positions tarifaires 7208,72L1,13,72!L.74,
72LLL9, 7225.30, 7225,40, 7226.2o.oaJ-L, 7226.20.00,21, 7226,20.00.30, 7226.20.00.40,
7226.Z0.0a,5L,72?6.20.00.52, 7226.20.00.59,7226.9L,7226,99.90.9L et7226.99.90.99.

A prĞsent, l'arr6tğ conjoint, dgalement vis6 en r6f6rence, prdvoit l'application, pour une dur6e de
trois (03) ans, d'un droit additionnel ad-valorem de 25%sur les importations des töles laminğes ö

chaud relevant des positions tarifaires prdcitdes. Ce droit additionnel sera rğduit de 1 point de
pourcentage par ann6e durant la pdriode de son application.

En consdquence, le service est invitd İ procĞder Ö la perception ddfinitive des montants
consign6s en application de la circulaire n" 5977/zL:. susvisde.

Toutefois, ce droit additionnel ne s'applique pa§ aux importations des töles |amin6es ö chaud :

- accompagn6es d'une facture dÜment visde par le d6partement de l'industrie ;

- originaires de ['un des pays en d6veloppement figurant ö l'annexe de ia pr6sente
circulaire ;

- dont les tltres de transport ont dtd cr66s avant l'entr6e en vigueur de la mesure et qui
6tablissent que les marchandises objets desdlts titres de transport Ğtalent dğs leur d6part
embarqu6es A destinatlon directe et exclusive du Maroc.

Cette mesure prend effet iı cornpter du 19 juin 2020,

Toute difficuit6 d'application sera signalde ğ l'administration centrale sous le timbre de la
pr6sente.
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Annexe ö la circulaire n'6050/211 du 18luin 2020

Afrique du Sud, Albanie, Angola, Antigua-et-Barbuda, Royaume de l'Arabie Saoudite, Argentine,

Armdnie, Royaume de BahreTn, Bangladesh, Barbade, Eellze, B6nin, BOlivie, BotSwana, Br6Sil,

Brunei Darussalam, Burkina-Faso, Burundi, Cambodge, Cameroun, CaP-Vert, Chili, Colombie,

Congo, R6publique de Cor6e, Costa Rica, Cöte d'lvoire, Cuba, Djibouti, Dominique, El Salvador,

Emirats arabes unis, Equateur, Ex_R6publique yougoslave de Macddoine (ERYM}, Fidji, Gabon,

Gambie, G6orgie, Ghana, Grenade, Guatemala, Guin6e, Guin6e-Bissau, Guyana, Haı'ti, Honduras,,

lles Sa|omon, lnde, lndon6sie, JamaTque, Jordanie, ,Kazakhstan, Kenya, Koweit, Lesotho,

Madagascar, Malaisie, Maiawi, Maldives, Mali, Maurice, Mauritan[e, Mexique, R6Publique de

Moldova, Mongolie, Mont6n6gro, Mozambique, Myanmar, Namibie, N6pal, Nicaragua, Niger,

Ni96ria, oman, ouganda, Pakistan, Panama, Papouasie-Nouvelle-Guin6e, ParaguaY, P6rou,

philippines, Qatar, Rğpublique centrafricajne, Rdpublique d6mocratique du Congo, RdPublique

d6mocratique populaire Lao, R6publique dominicaine, R6publique kirghize, Rwanda, Sainte-Lucie,

Saİnt-Kitts-et,Nevis, Saint-Vincent-et-les-Grenadines, Samoa, 56n6gal, Sierra Leone, Singapour,

5ri Lanka, Suriname, Swaziland, Tadjikistan, Tanzanie, Tchad, ThaTlande, Togo, Tonga,

Trinitğ-et-Tobago, Tunisİe, Uruguay, Vanuatu, RÖpublique Bolivarienne du Venezuela, Viet Narn,

Y6men, Zambie, Zimbabwe.
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